

## VII. Інформація про загальні збори акціонерів

Вид загальних зборів	Чергові	Позачергові
	X	
Дата проведення	09.04.2015	
Кворум зборів	99.98	
<b>Опис</b>	<p>Перелік питань, що розглядалися на загальних зборах:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Прийняття рішення за наслідками розгляду звіту наглядової ради, звіту генерального директора, звіту ревізійної комісії.</li> <li>2. Затвердження річного звіту товариства.</li> <li>3. Визначення напрямків використання прибутку товариства.</li> <li>4. Переобрання членів наглядової ради, затвердження умов трудових договорів (контрактів), що укладатимуться з ними, встановлення розміру їх винагороди, обрання особи, яка уповноважується на підписання договорів (контрактів) з членами наглядової ради.</li> <li>5. Попереднє схвалення значних правочинів.</li> </ol> <p>Результати розгляду питань порядку денного: по всіх питаннях порядку денного рішення прийняті позитивно одногосно^</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- "за" - 5 акціонерів, які в сукупності володіють 3 349 330 голосами, що складають 100% від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій;</li> <li>- "проти" - 0 акціонерів, які в сукупності володіють 0 голосів, що складають 0,00% від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій;</li> <li>- "утримались" - 0 акціонерів, які в сукупності володіють 0 голосів, що складають 0,00% від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій;</li> <li>- не голосували - 0 акціонерів, які в сукупності володіють 0 голосів, що складають 0,00% від загальної кількості голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у загальних зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій.</li> </ul> <p>Особи, що подавали пропозиції до переліку питань порядку денного: пропозицій до переліку питань порядку денного не надходило. Особа, що ініціювала проведення ПОЗАЧЕРГОВИХ загальних зборів: пропозицій щодо скликання позачергових загальних зборів акціонерів не надходило. Причини, чому загальні збори не відбулися: загальні збори акціонерів відбулися.</p>	